
Στθ πιο δφςκολθ εποχι για τον κλάδο  μασ  κα ικελα να μοιραςτϊ μαηί ςασ μια προςωπικι 

μου  εμπειρία με επαγγελματικζσ  προεκτάςεισ. 

Ο κφριοσ λόγοσ που το κάνω είναι το να εξάρω τθν ςυμπεριφορά  απζναντι μου  τθσ 

εταιρίασ που εργάηομαι γιατί ςυνικωσ ςτθλιτεφουμε  ( δικαίωσ) τα κακϊσ κείμενα των 

εργοδοτϊν μασ. 

Τον Μάιο του 2010 εντάχκθκα ςτο δυναμικό τθσ Bayer  Ελλάσ. 

Τον Αφγουςτο του 2010 είχα ζνα πολφ άςχθμο  τροχαίο – εκτόσ εργαςίασ-  το οποίο μου 

κλθροδότθςε δυςτυχϊσ μία παραπλθγία( ελπίηω προςωρινι). 

Επί 4 μινεσ νοςθλεφτθκα ςε κζντρα αποκατάςταςθσ εδϊ ςτθν Ελλάδα και ςτθ Σουθδία και 

μζχρι και ςιμερα  ςυνεχίηω τθν προςπάκεια μου για αποκατάςταςθ με κακθμερινζσ 

φυςιοκεραπείεσ. 

Από τθν πρϊτθ ςτιγμι οι ςυνεργάτεσ μου ςτθ Bayer ιταν ςτο πλευρό μου  με ςυνεχείσ 

επιςκζψεισ  ( και εκ Θεςςαλονίκθσ και εξ Ακθνϊν) και με διαρκι επικοινωνία. 

Επίςθσ αναηιτθςαν  επιςτθμονικζσ  ςυμβουλζσ  από ειδικοφσ  γιατροφσ ζχοντασ τον ιατρικό 

μου φάκελο. 

Δε με άφθςαν ποτζ να νιϊςω ανεπαρκισ και ανίκανοσ για τθν εργαςία μου και δε μπικαν 

ποτζ ςτθ διαδικαςία να ςυηθτιςουν το ενδεχόμενο λφςθσ τθσ ςυνεργαςίασ μασ. 

Η βοικεια τθσ Bayer ςτο πρόςωπο μου  ιταν και υλικι ενιςχφοντασ με οικονομικά  ςτο 

ομολογουμζνωσ δυςβάςταχτο    κόςτοσ τθσ  προςπάκειασ  αποκατάςταςθσ. 

Από τον Απρίλιο του 2011 επανιλκα κανονικά ςτθν εργαςιακι μου κζςθ παρά το ςοβαρό 

κινθτικό μου πρόβλθμα  και ςυμμετζχω κανονικά ςε όλεσ τθσ δραςτθριότθτζσ . 

Η επάνοδόσ μου αυτι είναι  θ μεγαλφτερθ κινθτιριοσ δφναμθ για να ανταπεξζλκω ςτο 

δφςκολο αγϊνα μου για τθν ανάρρωςθ μου. 

Θα ικελα εκ βάκουσ καρδίασ να ευχαριςτιςω όλο το προςωπικό τθσ Bayer Ελλάσ για τθν 

αμζριςτθ ςυμπαράςταςι του και ειδικά τουσ  προϊςταμζνουσ  μου  Σωτθρία Πεκαίνου και 

Άγγελο Γεωργάκθ, τον διευκυντι του τμιματοσ μου Παναγιϊτθ Αλζκο και τον γενικό 

διευκυντι μασ  Frank Schoening. 

Η Bayer Ελλάσ παρότι ιμουν ςτο δυναμικό τθσ  μόλισ τρεισ μινεσ όταν  είχα το ςοβαρό αυτό 

ατφχθμα μου φζρκθκε ςαν πραγματικι οικογζνεια και κζλω να εκφράςω τθν ευγνωμοςφνθ 

μου για αυτό. 

 

με εκτίμθςθ 

 

Γιάννθσ Καςτοφρασ 


